TeAEOTIKOI EVIOXUTEG
TeAeoTikOC Evioxutnc o€ pop@n OAoKAnpwuéPVou.
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Me Bdaon 1o ZXAHA, N AsiToupyia Tou KAOE aKPOSEKTN AVAAUTIKA gival N ak6Aouon:

AkpodEékTNG 1: O akpOodEKTNG QUTOG XPENOIYOTTOIEITAI yIa ToV Undevioud Tou offset error.

To o@dAua dnAadr TTou TTapaTnpeital étav, epapudloviag otnv €i00do PundevIKN TIPA Taong, n £€000G
oev gival uNdeviKA AOYW €0WTEPIKWY OCPOAPATWY TOU TEAECTIKOU EVIOXUTH T OTToia S1aQopOoTTololV Tn
MNOEVIKN TAON €10080U TTOU eQapudleTal.

AkpodEKTNG 2: ATTOTEAEI TNV AvaAOTPEPOUCQ €i0080 TOU TEAEDTIKOU €VIOXUTH, TN AgIToupyia TnG oTroiag
Ba e¢nyrjooupe avaAuTIKA OTH CUVEXEIQ.

AKPOdEKTNG 3: ATTOTEAET TN KN avaoTPEPOUCA €i0000 TOU TEAECTIKOU EVIOXUTH], Th AEITOUPYId TNG OTToIAg
Ba e&nyRooupe avaAuTIKG OTn CUVEXEIQD.

AKPOBEKTNG 4: ATTOTEAEI TOV OKPOBEKTN apVNTIKAG TPOPOodOaiag, -Vce, ToU TEAEOTIKOU EVIOXUTH.
AkpodEKTNE 5: AvTiaToixn Asitoupyia pe auTh Tou AKPodEKTN 1.

AkpPOSOEKTNG 6: ATTOTEAEI TOV OKPOBEKTN £EOO0U TOU KUKAWMATOG TOU TEAETTIKOU EVIOXUTH).
AkpodEKTNG 7: ATToTeAEl TOV aKPOOEKTN BETIKNG Tpo@odoaiag, +Vcc, Tou TEAETTIKOU EVIOXUTH.

O1 TIpéG TNG BETIKAG Kal apvnTIKAG TPO@OdOCiag TTou EMITPETTETAI / ATTAITEITAI VO XPNOIKoTToiN8ouv Ba
TTAPOUCIOCTOUV AVOAUTIKA OTN CUVEXEIQ.

AkpodékTng 8: Ta apxikd TTou ava@épovTal dITTAa aTTd TOV CUYKEKPIYEVO OKPOOEKTN onuaivouv "No
Connection" kai dgixvouv OTI 0 AKPOBEKTNG aUTOG dev €xel KATTOIO AgiToupyia Kal uttdpxel POvo yia
Abyoug cuppeTpiag, KabBwg autd Ta OAOKANPpwHEVA KUKAWPATA, Kataokeualovtal pe Cuyd apiBuo

OKPOOEKTWV.
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To képdog Taong (voltage gain) opieTal wg 1o TTNAIKO TNG TAoNg ££6d0u Vo TTPOG TNV TAON

€100060u Vi dnAadn : Av=Vo/V;
To k€EPOOG TAONG UTTOPEI VO eKPPAOTEi Kal o€ povadeg dB otrdTte n o TTavw ox€on ypdgeTal
wg €67 : Av =20log| A
EkT6¢ amd 10 KéPDOG TAONG UTTAPXEl Kal TO KEPOOG peupartog (current gain) KaBwWS Kal TO
KEPDOG 10XUOG (power gain) Ta otroia o€ povadeg dB opifovral wg €EAG :

Képdog peuparog ot decibels = 20log | Al

Képdog 1oxuog o€ decibels = 10log Ap
O1 atmdAuTeg TINES TWV KEPOWV TAONG KAl PEUUATOG OTIC OXECEIS XpNOlUoTTolouvTal dIOTI O€
MEPIKEG TTEPITITWOEIG TA Av, Ai Eival apvnTIKOi apIBUOi.
ApvnTikO KEPBOG Av onuaivel T utTapxel @aocikni diagopd 180 poipeg PETALU TWV ONUATWY
€10000U Kal €€000U. Aegv onpaivel 0TI 0 evIOXUTAG atroofBével To ofpa. Evioxutng BERaia pe
kEpOOG -20dB oTnv TTpd¢n atmmooBével To onua €il06dou katd éva ouvteAeotn 10. Ettiong va
TOVIOTEI OTI IOXUEI N TTApAKATW oxEon: Ap = AiAv .

H ouvBern avriotaon €106dou (input impedance) | atTAwg avtioTaon €106dou, gival n
avTioTaON TNV OTToIa TTAPOUCIAlEl OTNV €i0000 TOU O eVIOXUTAG. H ouvBeTn avriotaon €i1c6dou
OUMTTEPIPEPETAI WG AVTiIoTAON GOPTOU OE OTTOIAdNTIOTE TNy OANATOG Oouvdebei oTnv €icodo
TOU EVIOXUTN KaI ETTNPEEACEI TN JETAPOPA ONUATOG ATTO TNV TTNYN TTPOG TOV EVIOXUTH.

H olOvBern avriotaon €§6dou (output impedance) i ammAwg avriotaon €¢6dou, €ival n
avTioTaon TNV otroia eKANAWVEI OTnNV £€6000 TOU O EVIOYXUTAG OTAV CUVOEETAI JE WIA avTioTaonN
@opTiou 3 €mopevn Pabuida. H ouvletn avtiotaon €¢ddou emnpedlel tnv duvaTtdTnTa
OIOXETEUONG PEUPATOG OTO KUKAWMPA £EODOU.

H amékpion ouxvoerntag (frequency response) Treplypd@el Tnv otroAapny 1dong Tou
EVIOXUTA OUVOPTACEI TNG OUXVOTNTAG TOU OATOG EI00D0U.

[MpétTel va TOVIOTEI 0€ AUTO TO ONWEIO OTI TTEPA ATTO TOV ATTAG EVIOYXUTA UTTAPXOUV KOl EVIOXUTEG
ME TTEPIOOOTEPEG €10000UG, OTTOU TO Ofpa €¢ddou cival avadAoyo Tou aBpoioparog i g
d1aQopPdg TwV CNUATWY E100dWV.
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XOPUKTNPIOTIK TAPAPETPOS Lopfodo MegyeBog
AvTioTOOr £10600V R =
AvTioTaaon e{6bov R, 0
AtrolaPn Taong Ay x
ATTOKpIOT ouxvoTnTag (0pog Lwvng) BW x

TéAeia 1000TABION

Vqo=00tavV, =V_

Ta yapaktnpiotika dev pyetafallovrar pe T Bepuokpaoia

XapaKTNPIOTIKEG TTOPAMETPOI IDAVIKOU TEAECTIKOU EVIOXUTA

XapakTnpIoTIK TaPAPETPOS Zuppolo Megy£00g
AvTioTaorn g10660L R, 2MQ
AvTtioTaorn e£6dou R, ~750)
Atrodafn Taong Ay 200. 000
ATTOKpIOT ovxvoTnTaS (EVpOG LWvNg) BW 1,5MHz

Ta yapakrnpioTika peraffaAlovrar Afyo pe Tr Bgppokpaoio

XapaKTNPIOTIKEG TTAPAUETPOI TTPAYHMATIKOU TEAECTIKOU evioxuTh 741




